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Zmena právnej formy od 24. júla 2008 / Zlepšenie podmienok pre ďalší rast / Teraz 
okolo 6,000 zamestnancov in vo viac ako 70. krajinách / Obrat 927.3 miliónov Euro v 
roku 2007 /  
  
Dortmund: Od 24.júla 2008 sa WILO AG zmenilo na Európsku akciovú spoločnosť - 
WILO SE. Na pozadí zvyšovania medzinárodných aktivít je táto zmena právnej formy z 
Nemeckej na Európsku akciovú spoločnosť (Societas Europaea = SE) logickým krokom 
pre rodinný podnik založený v roku 1872. Dnes je jedným z najvýznamnejších svetových 
výrobcov čerpadiel a čerpacích systémov pre vykurovanie, chladenie, klimatizáciu, 
zásobovanie vodou a prečerpávanie odpadových vôd. Spoločnosť má zastúpenie vo viac 
ako 70 krajinách a zamestnáva okolo 6000 ľudí z celého sveta. V roku 2007 dosiahlo 
WILO obrat 927,3 miliónov Euro. 
  
Oliver Hermes člen správnej rady pre financie, controlling a ľudské zdroje zhrnul pozadie, 
príležitosť a výhody tejto zmeny nasledovne: "Zmena právnej formy z nemeckej akciovej 
spoločnosti na Európsku spoločnosť - ktorá je možná od roku 2004 - zdôrazňuje filozofiu 
WILO AG ako Európskej spoločnosti operujúcej celosvetovo a je v súlade s harmonizáciou 
Európskych zákonov. SE nielenže pomôže zvýšiť celkovú medzinárodnú prestíž a silu 
znaky v Európe a vo svete, ale taktiež pomáha vytvárať otvorenú a medzinárodnú 
firemnú kultúru. Rovnaká právna forma SE rúca existujúce bariéry a prekážky, ktoré sú 
špecifické pre rôzne právne systémy. V rovnakom čase nám dáva príležitosť ešte viac 
posilniť prevažne Európsky význam WILO. Silnejšia pozícia taktiež prináša mnohé výhody 
pre našich zákazníkov v strednodobom a dlhodobom horizonte." 
  
Prijatím novej právnej formy je WILO pionierom v jeho oblasti podnikania. Veľmi známe 
spoločnosti v iných oblastiach ktoré taktiež urobili tento krok sú napríklad Allianz, BASF, 
Fresenius, Porche a Strabag. 
  
Na obrázku: Správna rada spoločnosti WILO SE: (zľava doprava) 
Dr. Holger Krasmann 
Dr. Thomas Schweifurth, predseda správnej rady 
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O WILO SE 
 
WILO je jedným z vedúcich výrobcov čerpadiel a čerpacích systémov pre vykurovanie, 
chladenie, klimatizáciu, zásobovanie vodou a prečerpávanie odpadových vôd. Spoločnosť 
má zastúpenie vo viac ako 70 krajinách a zamestnáva okolo 6000 ľudí z celého sveta. V 
roku 2007 dosiahlo WILO obrat 927,3 miliónov Euro. 
 


